

Ref: ITMG/Corr/01/2019-20

06th March 2020

Corrigendum to E-tender for Procurement of Desktop Computers (Tender Ref. No. ITMG/RFP/04/2019-20)

In the Commercial Bid at Annexure-IV (Page 32) of the above e-tender, it is written as:-

- “
- L1 bidder will be determined based on item no 17 (Grand Total).
- ”

Instead of the above, it should be read as:-

- “
- L1 bidder will be determined based on item no 18 (Grand Total).
- ”

Rest of the wordings of the above e-tender remains the same.

Sd/-
Mukesh Daramwala
Assistant General Manager